

依法开展国防教育
提升全民国防素养

我市启动“全民国防教育月”主题宣传活动

本报讯 (融媒体记者黄伟毅 通讯员王鹏达)9月20日,2024年泉州市“全民国防教育月”主题宣传活动在石狮启动。市委常委、宣传部部长、统战部部长刘林霜出席并致辞。

市领导指出,国防教育是国之大事、光荣使命,更是青年教育的关键环节。要深入贯彻落实习近平强军思想和习近平总书记关于加强全民国防教育的重要指示精神,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,切实把职责摆进去、把工作摆进去、把自己摆进去,不折不扣抓好工作落实。

市领导强调,要扎实推进全民参与,集中组织开展主题宣传活动,营造“人人参与、从我做起”的良好氛围,推动全民国防教育实践向更高层次、更广领域发展。要坚持齐抓共管,树牢“一盘棋”的工作理念,健全完善各项工作制度,形成党政主导、军地密切协作、社会各界支持、全民共同参与、军民深度融合的国防教育工作格局。要加强宣传普及,立足泉州红色资源禀赋优势,拓展多维宣传矩阵、精心打造多彩课堂、建强用好国防教育基地,持续掀起全民国防教育新热潮。

现场还举行泉州市全民国防教育工作推进会、全民国防教育宣讲、国防教育展等活动,并发布“云游刺桐红”——泉州市爱国主义教育基地小程序。

泉州市港航产业
促进会成立

泉州交发集团当选会长单位

本报讯 (融媒体记者苏凯芳 吴丽娇 通讯员王芳 许忻怡)9月20日,泉州市港航产业促进会成立大会暨第一届第一次会员大会举行。促进会的成立标志着我市港航产业链资源要素将实现高效联动与整合,为泉州港航产业的蓬勃发展注入新的活力和机遇。

当前,我市正处于高质量发展的关键时期,港航产业作为经济发展的重要引擎,承载着推动区域经济协同发展、促进国际贸易和物流运输的重要使命。在泉州市港口高质量发展指挥部的指导下,泉州交发集团高站位、勇担当,主动牵头,与8家单位共同发起组建泉州港航产业促进会,100余家涵盖港口、航运、物流、船舶修造、能源化工、船员培训、金融保险等泉州港航产业链上下游企业共同参与。

据悉,促进会旨在通过汇聚泉州市港航产业的优质资源,着力打造“政产学研用”深度融合的共建共享平台,不断深化产业内外的交流与合作,共同推动技术创新、管理创新和市场创新步伐,实现港航产业的可持续繁荣,助力推动我市港产城融合发展。

经过公正的投票和计票,大会选举产生了泉州市港航产业促进会第一届理事会,泉州交发集团党委书记、董事长洪冬青当选会长。

洪冬青在就任致辞中承诺,未来五年里,将认真履行会长职责,务实有效地推进促进会各项工作。接下来,促进会将积极与政府部门保持密切沟通,共同营造和谐共荣的营商环境,帮助会员在激烈的市场竞争中脱颖而出,实现发展的新跨越。将勇担创新引领者的重任,加强与国内外相关高校、科研院所及科技企业的深度合作,加快发展新质生产力,引领泉州港航产业向数字化、绿色化、规模化方向迈进,将全力讲好“泉州港航”故事,通过举办各类交流活动、搭建合作平台等方式,促进会员之间的资源共享、优势互补和互利共赢,不断扩展泉州港航产业“朋友圈”,助力泉州加快构建“以港促产、以产兴城、以城育港”的港产城融合发展新格局。

金融赋能,将为港航产业的发展注入新的活力,推动产业升级,实现共赢发展。会上,促进会代表港航产业的优秀企业分别与5家银行机构共同签署授信合作协议,总授信额度达150亿元。此外,大会还举办一场主题为“港航产业时代浪潮——把握机遇,共赴蓝海”的沙龙活动,与会专家及会员共聚一堂交流探讨港航产业未来发展。



认刊内容应符合国家有关规定,认刊时应交验证件。政府公告、法律文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品、及含有手术治疗、推介药品的美容广告等,不办理刊发版块分类广告。商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证件或社区证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件。广告客户须提供其他必要的证明文件。欢迎电话咨询。

区域服务热线:经营部:22501111 鲤城:22387917 丰泽:22580895 洛江:22500245 石狮:88769006 晋江:22500253 南安:86363077 惠安:87377122 泉港:87991009 安溪:23282223 永春:23861066

广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类:每行14个6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费) / 每次刊登1行起,最多15行 / 标题8字以内80元计费 / 独立栏目按内文3行计费 / 餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。

二、版块分类:4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计

三、备注:所有分类广告费都必须刊前付款,套红或指定位置另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

泉州市深化精神文明创建

孩子半蹲在脚下,有的甚至塞在后备箱,交警曝光超员违法案例——

“挤”进的是隐患 “超”出的是危险

“就多一个人,问题不大吧。”“距离很近,挤一挤没事的。”说起超员,总能听到驾驶人各种各样的说辞,殊不知“挤”进去的是隐患,“超”出来的是危险。交警部门强调过很多次乘坐超员车辆非常危险,但总有人拿自己的生命安全冒险,甚至对危险毫无感知。随着节假日接踵而至,出行需求增加,日前,泉州高速交警将本月查获的超员违法案例予以曝光警示,希望广大市民引以为戒,切勿驾乘超员车辆出行。 □融媒体记者 张晓明 通讯员 陈旖旎 文/图

核载7人实载12人

9月6日19时许,泉州高速交警支队四大队民警在晋长高速晋江南收费站出口开展重点违法行为查处行动时,发现一辆小型普通客车存在超员违法行为。经核查,该车核载7人,实载12人,超员5人。

民警询问驾驶员高某得知,当天高某与工友一同前往漳州某工地打工,收工后,高某为了帮工友节省路费,便抱着侥幸心理载着大家一起返回石狮住所。结果刚到晋江南出口就被民警当场查获。

民警对高某及车上的乘员进行了批评教育,告知超员驾驶的危险性和安全隐患,要求高某将超员人员分流转运,同时依法对高某的违法行为进行处罚。

两小孩塞在后备箱

9月15日11时许,泉州高速交警一大队民警在沈海高速泉州收费站执勤时发现,一辆闽B牌照的黑色越野车上后排有异样,随即对其进行检查,发现后排坐着4个人,后备箱居然还“藏着”2个小女孩。经调查得知,该车核载5人,实载8人(包括4名儿童)。这8人是一家人,家住莆田,趁着孩子们中秋节

放假,便一起到泉州动物园游玩。想着孩子比较小,就挤在一辆车上了。民警随后对驾驶员处以罚款200元、记6分的处罚,并责令驾驶员安排超员乘客乘坐其他车辆。

孩子半蹲在脚下

9月16日10时35分,泉州高速交警一大队民警在沈海高速泉州收费站执勤时发现,一辆宝蓝色小轿车超员,该车核载5人,实载6人,后排一小孩半蹲在大人脚下。

驾驶员彭某带家属自驾从莆田到泉州西街游玩,明知车辆超员,仍抱有侥幸心理,以为不会被民警发现。民警依法对驾驶员做出了罚款200元、记3分的处罚,同时现场对车内超员人员分流,消除隐患。

9月17日10时16分许,泉州高速交警一大队民警在沈海高速泉州收费站出口查获一辆涉嫌超员载客的小型轿车。经核实,这辆核载5座的小车上,实载7名乘客,其中4名为儿童。民警对驾驶人进行批评教育时,驾驶员王某却认为“车上多拉一个小孩,并没有什么大碍”。民警对驾驶员处以罚款200元、记3分的处罚,并协助做好超出人员的转运工作。



链接

超员的危害

泉州高速交警再次提醒作为驾驶人不要抱着侥幸心理超员载客,作为乘客也要主动拒绝乘坐超员车,不要图一时方便、贪一时利益而将自己的人身安全置于险境,因为车辆超员存在诸多隐患。

超员导致车辆超出其承载重量,增

加行车时的不稳定性;同时载重越多,惯性越大,制动距离延长,危险性也相应增大。

超员情况下,轮胎易因负荷过重、变形过大而爆胎,导致失控侧翻等事故。

超员车辆一旦发生交通事故、自燃等意外情况,将会给乘客逃生、人员抢救等带来极大困难。

超员的部分乘客因无座位,没有安全带等安全设施的保护,一旦发生紧急情况,将比其他人员更易受伤,且受伤程度更严重。

近期降水增多
出行注意防范

本报讯 (融媒体记者杨泳红)昨天一早我市沿海出现阵雨天气,给大家上班带来诸多不便。雨停之后,在阳光的助力下,气温逐步上升,体感仍较为闷热。全市大部分乡镇最高温度在29°C—33°C,其中以惠安东园镇坝边村35.5°C为全市最高。午后局部乡镇出现阵雨。

市气象台预测,今日我市处于热带辐合带北侧,全市仍有阵雨或雷雨天气。22日—24日,受热带辐合带北抬影响,我市将有明显降水过程,全市均有大雨到暴雨,降雨时局地伴有雷电、短时强降水和雷雨大风等强对流天气。市气象台提醒,应注意防范强降水可能引发的城乡积涝、塌方、滑坡等次生灾害,注意行车安全、关注局地强对流天气的不利影响。



9月20日,雨后放晴的傍晚,人们在泉州市区东海片区滨海公园畅游花海。这里的醉蝶花正处于盛花期,清风过处,缤纷的花瓣随风摇曳,仿佛海浪涌动,如梦如幻。 (融媒体记者陈起拓 陈淑华 摄)

民警暖心相助 老人平安归家

本报讯 (融媒体记者杨泳红 陈灵 通讯员王佳琪 曾肃琪)9月19日上午,南安市水头镇上演了温馨的“护老”一幕。

南老先生与女儿一家在水头生活。这天上午,南女士带着小孩不便下楼取快递,便让老人帮忙。然而,老人取完快递后,由于年事已高、记忆衰退且对新环境不熟悉,竟迷失了方向,独自走到了一石材市场内。

市场内的商户发现老人独自一人四处徘徊张望,疑是迷路,随即报警求

助。水头派出所民警接报后迅速到场处置,并将老人带到安全的位置。交流中,民警发现老人记忆模糊,未携带手机和其他身份证明,也不记得家人的联系方式。从老人琐碎的话语中,民警得知他的姓名和基本情况,并不断引导老人努力回忆着家的大致方向。随后,民警驱车带领老人前往寻找。一路上,民警耐心地与老人交流,安抚他的紧张情绪,同时尝试了解到更多信息。

沿着老人所说的方向,警车来到了某小区附近。此时,不远处一女子正向

警车招手,民警停下车后,老人一眼认出这正是自己的女儿南女士。抱着孩子匆匆赶来的南女士看到老人安然无恙地回来,激动不已,向民警连声道谢。原来,南女士见父亲一直未回家,便出门寻找老人的踪影,正巧碰上警车,便上前“碰碰运气”。

确认信息后,民警让南女士将老人带回家中,并细心叮嘱她要照顾好老人,可让老人随身携带写有联系方式的卡片等,外出时尽量有人陪伴,以防老人再次走失。

编造并传播谣言
男子被行政处罚

本报讯 (融媒体记者廖培煌 通讯员杨幼玲)昨日,丰泽公安分局城东派出所民警介绍,该所依法查处一起网络谣言案件,对造谣传谣的崔某处以行政处罚。

今年以来,丰泽分局城东派出所坚持打击整治和警示教育相结合,持续推进“打击整治网络谣言”专项行动,全力维护网络空间清朗和谐。

近日,崔某(男,48岁)为博人眼球、吸引流量,在短视频平台发布“路虎女事件道歉信已递交,和解态度待明确”的情况通报。其内容都是编造杜撰而成,引发网民关注和议论。经公安机关核查,崔某为博取网民眼球、获取流量,编造了“双方道歉和解”的不实信息,扰乱公共秩序,造成不良社会影响。警方责令其立即删除涉谣视频,消除谣言传播所带来的负面影响,恢复网络环境的清朗与秩序。

经审讯,崔某对其恶意编造并传播谣言的行为供认不讳,并深刻认错检讨。目前,城东派出所已依法对崔某处以行政处罚。

